昇兴集团股份有限公司

关于公司为合并报表范围内子公司提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

昇兴集团股份有限公司(以下简称"公司")于2022年4月26日召开第四 届董事会第三十次会议及 2022 年 5 月 18 日召开 2021 年度股东大会,审议通过 了《关于公司为合并报表范围内子公司预计提供担保额度的议案》,同意公司预 计 2022 年度将为合并报表范围内子公司提供不超过人民币(或等额外币) 25.77 亿元(含)额度的连带责任保证担保(本担保额度包含现有担保的展期或者续保 及新增担保),其中对资产负债率70%以上的合并报表范围内子公司拟提供担保 额度为12.63亿元,对资产负债率低于70%的合并报表范围内子公司拟提供担保 额度为 13.14 亿元。上述预计担保额度有效期自 2021 年度股东大会审议批准之 日起至2022年度股东大会时止。

一、担保情况概述

公司全资子公司太平洋制罐(肇庆)有限公司(以下简称"肇庆太平洋") 因生产经营和业务发展的需要,拟向中国农业银行股份有限公司中山火炬高技术 产业开发区支行申请总额不超过 20,000 万元人民币的银行融资,由昇兴集团股 份有限公司提供不可撤销的连带责任保证担保,保证期间为债务履行期限届满之 日起三年。

二、被担保人基本情况

- 1、公司名称:太平洋制罐(肇庆)有限公司
- 2、公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3、注册资本: 人民币 29.745.8256 万元

- 4、股权结构: 昇兴股份占注册资本的 100%
- 5、法定代表人: 吴武良
- 6、成立日期: 1992年12月22日
- 7、住所:广东省肇庆市端州八路
- 8、主营业务:金属包装制品的生产及销售
- 9、与公司关联关系:公司全资子公司
- 10、最近一年及最近一期的主要财务数据

单位: 万元

项目	2022 年 9 月 30 日/ 2022 年 1-9 月(未经审计)	2021 年 12 月 31 日/ 2022 年全年(经审计)
总资产	31,324.02	37,918.93
负债总额	19,176.11	26,968.55
其中: 短期借款	0.00	0.00
净资产	12,147.91	10,950.38
资产负债率	61.22%	71.12%
营业收入	25,057.55	28,455.22
利润总额	1,456.45	981.64
净利润	1,197.53	716.62

11、经在最高人民法院网站"全国法院失信被执行人名单信息公布与查询平台"查询,肇庆太平洋不是失信被执行人。

三、担保协议的主要内容

- 1、债权人:中国农业银行股份有限公司中山火炬高技术产业开发区支行
- 2、保证人: 昇兴集团股份有限公司
- 3、保证方式:连带责任保证
- 4、保证金额: 本金 20,000 万元及相关利息等费用
- 5、保证期限: 主合同约定的债务履行期限届满之日起三年
- 6、保证范围:债务人在主合同项下应偿付的借款本金、利息、罚息、复利、 违约金、损害赔偿金、按《中华人民共和国民事诉讼法》有关规定确定由债务人 和担保人承担的迟延履行债务利息和迟延履行金、保全保险费以及诉讼(仲裁) 费、律师费等债权人实现债权的一切费用。

四、累计提供担保及逾期担保的数量

本次担保后,公司及子公司的担保额度总金额为 280,985.58 万元;公司及子公司对外担保余额为 119,329.78 万元,占公司最近一期(2021 年 12 月 31 日)经审计归属于上市公司股东的净资产的 43.88%。其中,公司提供的担保余额为 119,084.94 万元(全部为对子公司的担保),子公司提供的担保余额为 244.84 万元;不存在公司及子公司为合并报表范围以外任何第三方提供担保的情形;公司及子公司不存在担保债务逾期未清偿的情况。

五、备查文件

1、《最高额保证合同》。

特此公告。

昇兴集团股份有限公司董事会 2023年4月7日